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Avaokotrnon Aounc lNpoypappaTtog F‘Mﬁ
UE 2UVAPTNOEIC :

#include <stdio.h>

@ void PrintMessage (); ===  MpoéTumro (ARAwon) ZuvdpTnong

(AnAwvouv 11 EMITTAEOV OUVAPTAOEIS Ba XPNOILUOTTOINCOUNE XWPIS va 0pifoUlE TTWC)

@main ()
{

PrintMessage ( ); e — KARon ZuvdpTtnong

(ZnTaue va eKTeAEOTEI n ouvapTnaon)

}
@ void PrintMessage (void) ——illisssssss QOpIiodG ZUVAPTNONG

{ (OpiCouue 1T0IEC EVTOAEC BEAOUUE Vva EKTEAETTOUV UE THV KAHON)
printf (“A message for you:\n\n");
printf (“Have a Nice Day\n”);
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2UVOPTNOEIG

2NuEPO Ba doUUE OE TTEPICTOTEPO
BaBo¢ TIC CUVOPTNOEIG.

A) 2uvapTnoeic Xwpic NapaueTpoug
B) 2uvapTtnoeic ye lNapapeTpoucg

— Xwpic EmoTtpoen TINAC

— Me EmoTtpoon Tiung

C) EuBeAcia MeTaBANTWV

D) 2uvapTtnoeic BiBAioBnkwv
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A) 2uvapTtnon XpnoTtn Xwpic napapémo%

#include <stdio.h>

void display_six_stars(void)

{
printf(ll******\n"); -
return; lMpoooxn
} Eite “void” pe “return”
int main(void) H “int” ME “return 0”
{
display_six_stars();
return O;
}
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B) >uvaptioeig pe Mia MapapeTpogs
XWPIC TIUN €COO0U A

MNpoRANnua:

[ PQYETE PIa oUVAPTNON N OTToIA TTAIPVEI WC TIKA €I0000U
TNV aKTiva €vOC KUKAOU (R), KOl OTNV CUVEXEIQ EKTUTTWVEI
TO €uPadOV Tou KUKAOU pe Tov TUTTO uPad6=3.14*R?

Auon:
void display area(float R)
d

int result;
result =3.14 * R * R;
printf(*“The area 1s %f square meters\n”, result);
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B) 2uvaptnoeig pe Mia MNapapeTpo gy
XWPIC TIUN £CO00U =<

vold printNumber(int number)

d
h

T TpOPANUa VTAPYEL e TNV TLO KAT® GuvapTnon?

printf(*“%d mod 3 1s %d\n”,number, number%3);

vold printNumber(int number)

d

int result;
result = 5/number;
printf(““5/%d = %d\n”, number, result );
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B) SuvapTtroeic pe Tiun €€6ou 4

20VOpTNoN noAu'p} 0 TOPUUETPOV

float compute area(float a, float b)

float area; , ,
— a4 %D Emotpépel tnv Tiun g area
area=a * b; ,
tov €tvar tvrov float
return area,

// Mmopodoe omlovotepo vo. ypopel oav:
float compute area(float a, float b) {
return a * b;

b

EMNA 032: TPOrPAMMATIZMOZ MEOOAQN EMIAYZHZ MIPOBAHMATQN 12-7



B) Enuaoia EMOTeopAG g eE650K

T1 yiveTal akpIBwg OTaV MIO OUVAPTNON
ETTICTPEYEI KATTOIA TIMA?

1) H miun avariBetal oe katroia HeTaBANTH

2) To TpOypappa ouveyilel va EKTEAEITE ATTO EKEI
Kal TTEPA

3) ATTOOECOUEUETE N JVAUN TTOU OECUEUBNKE OTAV
EYIVE N KANoN TNG ouvapTtnong. O1 yeTaBANTEC
(TNG ouvapTnong) Oev ugioTavTal TTAEOV

AC OOUNE OAN TNV EIKOVA TNG EKTEAEONC ...

EMNA 032: TPOrPAMMATIZMOZ MEOOAQN EMIAYZHZ MIPOBAHMATQN 12-8



#include <stdio.h>

float compute_area(float x, float y); TPOTOTLTTO LV I
) — \\ L] [
TAPAUETPOL fl9at compute_area(float a, float b)

‘@

TUTTIKOL

0pLoUOC CVVAPTNO
return (a * b); PIOHOS PEIOTS

}
Int main()
{
float length, width;
float area;
printf(*“Enter length any width: *);
) scanf(“%f%f”,&length, \&width);
TPOY LOLTL \ —
TOPAUETPOL @area = compute_area@gth, width); KANon

GLVAPTNONG
@printf(“The area of a rectangle with dim %f by %f m is %f sg. m\n”,
length, width, area);
return(0);
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B) lNapadeiyya YmoAoyioyou gy

Meoou duo akepaiwyv e d

#include <stdio.h>
float AverageTwo (int num1, int num2);
main ()
{

float average;

int num1 =5, num2 = §;

average = AverageTwo (hum1, numz2);

printf (“The average of %d and %d is %f\n”, num1, num2, average);
}
float AverageTwo (int num1, int numz2)
{

float average;

average = (num1 + num2) / 2.0;

return average,
}
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C) EpBéAcia MeTtaBANTAC (scope) %t

 To THAMA TOU TTPOYPAUUATOC TTOU UTTOPEI Ui
UETABANTN va XpNOIJOTTOINOEI
— local (ToTriKEQ):

« ONAwvovTal oTNV apxn £vog programming block {..}

e XpNOIYOTTOIOUVTAI OTTOUDNTIOTE JETA TOV OPIOPO PECT
oTo block

— global (oc@aipIkEg): AMATOPEYONTAI oTo udénua
« AnAwvovTal £¢w aTTO0 OUVAPTNOEIC
e XpNOIUOTTOIOUVTAI OTTOUONTTOTE JECA OTO TTPOYPAMMC
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AR
C) Eidn MetaBAnTWV Kot EuRéAcia™

#include <stdio.h>

#define d 5; // KAOOAIKH ZTAGEPA
int c=5; /| KAOOAIKH METABAHTH (6A&g o1 ouvapTAoEI§ TV BAETTOUY)

int sum(int x, int y) // X,y gival TUTTIKEG TTAPAMETPOI

{
intc=1; /| TOMIKH METABAHTH (pévo n sum Ttnv BA£TTEN)

return x +y + c;

}

int main()

{
int a =5, b=6, c=11; // TONIKEZ METABAHTEZ (povo n main Tig BA£TTEIl)

printf("%d + %d = %d", a, b, sum(a,b));

return 0;
} To TTpOYPAMMA TUTTWVEL: 5+6=12
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C) Tommkec MeTaBANTEC: i
AAAayn TIMAC NETABANTAC |

AAOOZ TpOTTOC VO OUEACOUME TO num KaTta 1

#include <stdio.h>
void AddOne (int); void AddOne (int num)
{
main () num-++;
{ printf (“In AddOne: “);
int num = 5; printf (“num = %d\n”, num);
AddOne (num); }
printf (“In main: “);
printf (“num = %d\n”, num); num
} 6
num
5 To TPOYPOAUMA EKTUTTWVEI:
In AddOne: num=6
In main: num=5
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C) Tommkec MeTaBANTEC: &1
ANy TIMNG METARBANTAC

2Q2TOXZ TpOTTOG VA AUEHOOUME TO numM KaTtd 1

#include <stdio.h>
int AddOne (int); int AddOne (int num)
{
main () num-++;
{ printf (“In AddOne: “);
int num = 5; printf (“num = %d\n”, num);
return num;
num = AddOne (num); }
printf (“In main: “);
printf (“num = %d\n”, num); num
} 6
num
) To TTPOYPOAMMA EKTUTTWVEIL:
In AddOne: num=6
In main: num= 6
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D) BiBAioBrkec - Header Files

* [TOAAEC ATTO TIC AsITOUPYIEC EVOC
TTPOYPOAMMATIOTN €ival NON OPICUEVEC O€
BiBAI0BNKEC.

* 'ET101 dev xpelaleTal va ypAPoUuuE OAN TNV
AEITOUPYia EVOC TTPOYPAMMATOC ATTO TNV apXn
KQBe popa.

* Ta header files, TTepiExouv TTPOTUTTO
OUVOPTNOEWYV Kal ONAWOEIC OTABEPWYV KAl TUTTWV
OEQOUEVWV VIO TN OUYKEKPIUEVN BIBAIOONKN
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header file
<stdio.h>
<math.h>
<stdlib.h>

<time.h>
<ctype.h>

‘<string.h>

PN
D) Koivé Header Files =4

MepIEXEl TTPOTUTTA CUVAPTHOEWYV YIA:
gicodo/ £¢0d0

uadnuatika

LMETATPOTTEC APIOPWYV OE KEIPEVO (Kal
avTioTpo®a, avabeon pviuns (memory
allocation), Tuxaiouc apiBuoucg, kai aAAa.
XEIPIOPOC WPAC KAl NUEPOMNVIOC
OUVAPTAOCEIC TTOU EAEYXOUV XAPAKTAPES
VIO KATTOIEC IDI0TNTEC KAl UTTOPOUV va
LETATPEWPOUV UIKPA O€ KEQaAQia
XEIPIOUOCG strings

12-16
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AR
D1) BifAioBikn math.h *

double sqrt (double x);
— EmoTpEPel TNV TETPAYWVIKN pida TOU X
double pow (double x, double y)
— To X uywveTal atTnv duvaun y
—pow (3.0, 2.0)is 9.0
—pow (8.0, 1.0/3)is 2.0
double sin (double x)
— Hpitovo Tou X (TO X €ival € OKTivVIQ)

OAgcg o1 paBnuaTtikég ocuvapTnoeig Exouv double wg
opiouaTa, Kal emioTpéPouv double
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s

D2) BifAi0Bikn stdlib.h

* void exit (int x);

— [NpokaAei TEpUATIOUO TOU TTPOYPAMMOATOG
 void srand (unsigned int x);

— APXIKOTTOIEI TNV YEVVTPIA TUXAIWY apIOuwWYV JE Eva

akEpalo (unsigned), TT.x.
—srand (200);

 int rand (void);

— EmoTpépel Eva weudoTuxaio akEpalo (unsigned int) 0 kai

4294967295
— num = rand( );
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AP
D2) BiAio0nkn stdlib.h: 2uvapTtnon rand(’fJ

« Kabwc n rand( ) emoTtpéPel unsigned integers o€ £va
OUYKEKPIMEVO EUPOC TIMWV, TTPETTEI VA ETTECEPYAOCTOUME
TAV TIMN TTOU ETTICTPEPETAI VIO VA TAIPIACEI OTIC AVAYKES
Mag.

* Av B€Aoupe Tuxaioug apiBuouc atrd 0 yExpr 10 5

—num=rand () % 6
* Av BéAoupe attd To 1 uExpl 10 6
— num =1 + (rand( ) % 6);
 ATIO 1O 5 uéxpl 10 20
—num =5+ (rand () % 16);
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AR
D2) BiBA1o01kn stdlib.h: Zuvaptnon rand()&sraﬁgf)

* H yevvATpIia YeudoTuXaiwVv apiBuwy, Xpeladeral
eva unsigned int w¢ €icodo (seed)

* [1lapOAo TTOU QUTA TTOU TTAPAYEI PaivovTal
TUXaiol apiBuoi, av ¢avaxpnoihoTTOINCOUE TO
id10 seed, Ba TTadpoupe TNV idla akoAouBia
TUXQiwV apliBuwyv

e [0 va TTAPOUME OIAPOPETIKN aKOAoUBIa TuXaiwy
ApIOUWYV, TTPETTEI VO divOuE DIAPOPETIKO seed
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D2) BiBAioOAknN stdlib.h: g

2.uvaptnon rand() & srand() =
#include <stdio.h> XpnaoigoTtrolw 10 67 w¢ seed (OTTOPO)
#include <stdlib.h> OUVETTWG ol idlol apiBuoi Ba
#define SEED 67 TTapayovrtal KABe gopd TTou TPEXW TO
TTPOYPAUHA
main ()
{ ApXIKoTToinon
inti, num; / ) )
srand (SEED); To TTpoypappa pag Tapayel
for (i = 0; i < 5; i++) 5 Tuxaioug apiBuoucg aTtrod To
{ UNOEV £WC TO TTEVTE
num = rand ( );
num = num % ©;
printf (“%d\n”, num);
}
} 12-21
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M

D3) BiBAioOAkn time.h

Mia xpnoiun ouvaptnon otn BIBAI0BNkKnN time
gival n time( )

EToTEQElI TNV WPA TNS NHEPAC WC OEUTEPOAETTTA
Epooov 0 apIBuOC gival DIaPOPETIKOC KABE popd
TTOU KOAEITal, UTTOPEI va XpnoluoTtroinBei wg seed
O€ Mia YEVVATPIO TUXQiWV apIOuwyV

[1.x.

— srand (time ( NULL) ) ;
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